《南烟斋笔录》首秀美轮美奂

# 刘亦菲、井柏然共绘彼岸花

据搜狐娱乐 10 日, 电视剧《南烟斋笔 录》在横店举办了主题为"南烟斋·传承经 典"的大型媒体发布会,主演刘亦菲、井柏 然、赵立新、魏大勋、刘敏涛、金浩、张含韵等 悉数到场,阵容庞大。

发布会现场,《南烟斋笔录》剧组倾力打 一个梦幻十足的光影仙境,带给到场嘉 宾极致享受的视觉盛宴。同时,萦绕着神秘 气息的南烟斋全貌也终于展露直容,无论是 错落雅致的苏式风格庭院, 还是围绕在南烟 斋四周大片绚烂生长的花草树木,都令人眼 - 亮,过目难忘。

本次"南烟斋·传承经典"发布会的环节 设计别出心裁,创意十足,大改往日传统发 布会的固定模式,将传统的室内发布会搬到 了剧中的南烟斋场景中,让到场的嘉宾们亲 自走进南烟斋,感受中华传统建筑的恢弘大 气与精致典雅,通过全方位享受浸入式的感 官体验,与极具东方古典美学的《南烟斋笔 录》近距离接触。

据悉,如此古香古韵并极具神秘色彩的 南烟斋场景,是由凭借《平凡的世界》获得第 28 届金鹰奖最佳美术的著名美术指导王刚 老师,以及操刀过《画皮2》、《一代宗师》、 《绣春刀》等多部经典电影的首席美术概念 设计郑春明老师联合打造的。

本次"南烟斋·传承经典"发布会,除了 首次公开了南烟斋场景全貌,更倾力打造了 一场华光璀璨的全息水幕投影灯光秀。闪耀 变换的灯光色彩与水幕中呈现的南烟斋唯 美视频交相辉映,使民国风情十足的南烟斋 在夜间熠熠生辉。水幕缓缓升起的一刻,月

梨花树下,刘亦菲饰演的陆曼笙一身温 婉低眉浅笑, 井柏然饰演的叶申高大英俊 神色清朗,二人的并肩亮相称得上"俪影成 。不仅如此,两人还一同在油纸伞上,绘 -幅绚烂绽放的彼岸花,默契十足的 合作互动,令全场沉浸在暖心浪漫的氛围 中,不少观众直呼"猝不及防被塞了一口狗 粮。

而在此前的全息水幕投影灯光秀中, 《南烟斋笔录》更别出心裁,在缤纷的水幕与 灯光间,首次公开了陆曼笙与叶申的角色影 在现场上万株盛开的彼岸花间,陆曼笙 像。 与叶申在廊下相拥,在花间亲吻,流动的水 波让二人的身影多了一丝梦幻感,也给夜色 下的南烟斋增添了一份别样的浪漫。而叶申 张开双臂,浅笑着对陆曼笙说的那句"过 来",更是引发现场不断尖叫,两人间真挚动 人的情感,让人愈发期待《南烟斋笔录》最终 的故事呈现

戏骨赵立新饰演的魏之深与刘敏涛饰 演的芸娘,早早就被广大网友冠以"芸深 cp"的标签,但在剧中的感情之路却称得上 是玻璃渣满满。发布会现场,赵立新笑称自 己在南烟斋的大宅子里是一个奇葩,顺便还 不忘调侃两句多年的老友刘敏涛,称她是第 个奇葩

电视剧《南烟斋笔录》目前仍在进行紧 张的拍摄,这部传承中国经典文化、古典色 彩十足的民国大剧,将凭借到位的细节把控 和扎实的拍摄制作,为观众带来与众不同的 美学视觉冲击和故事体验,敬请期待。



## 江苏卫视电视剧情感大餐请君品尝 麻辣酸甜样样俱全



据搜狐娱乐 转眼已是清风萦飞, 杨柳 垂垂的四月季节, 江苏卫视自 2018 年开年 至今,也持续以情感各色分明的现代都市大 餐席券观众"味蕾"

先有"麻辣火锅"《恋爱先生》令人唇齿 留香;再有"甜爽小点"《一路繁花相送》使人 回味悠长;"招牌小炒"《利刃出击》甘苦与 共、别具风味;"鲜香主食"《南方有乔木》则 更是别出心裁,令人大动食欲。

接下来,在这一道道"特色"美食过后, 16 日起,《下一站,别离》将继续呈上一杯返

璞归真的"醇厚佳酿"请君共饮。该剧是由著 名导演潘越执导,于和伟、李小冉领衔主演 的都市情感轻喜剧,首次将视角锁定在社会 普遍存在,却又容易忽视的"爱无能"群体之 中,讲述了对爱情心灰意冷的秋阳、盛夏两 人怦然心动却懵懂不知,以契约形式开始了 -段有名无实的婚姻,最终重新领悟人生与 爱情真谛的故事。

五部都市题材电视剧整齐划一,演绎五 种回味不同的情感追逐历程,江苏卫视以情 感续航的电视剧大餐麻辣酸甜样样俱全,可

谓是丰盛十足,下面就请君细细斟酌品尝!

#### 麻辣火锅:《恋爱先生》

作为启动 2018 年汀苏卫视情感牌面的 都市情感大戏,《恋爱先生》在荧幕上的表现 可谓"麻辣"劲头十足。该剧由靳东、江疏影 首度联袂主演,讲述了牙科医生程皓和酒店 大堂吧经理罗玥因一场误会结缘,毒舌相向 冤家难解,最后却在日渐相处中逐渐依赖彼 此,携手人生的故事。剧中有多种情感立场 的现实面反射, 而身兼双重职场身份的程 皓,更是完美展现了恋爱绝缘体的双面逐爱 历程。该剧以情感和事业双向磨砺的角度诠 释主人公的蜕变,在笑点纵横之余,更能体 会到各自因爱而生的乐观和独立精神。

#### 甜爽小点:《一路繁花相送》

改编自热门网络小说 IP 的都市情感 ·路繁花相送》,在麻辣之余,让观众感受 到了真爱恒久远的浪漫底蕴。钟汉良和江疏 影分别演绎知名导演路非、舞蹈教师辛辰, 从青涩时期的情感约定,到十年后的拾爱之 旅, 更是刮来了电视剧场的甜美清新画风。 该剧整体格调温馨动人,也成为了江苏卫视 电视剧情感盛宴上的视觉及感官兼具的一 道"佳肴"

#### 招牌小炒:《利刃出击》

在被花样爱情滋润的电视剧大幕上 《利刃出击》的热血激扬也着实令人难以忘 怀。该剧由杨烁、牟星主演,将视线首度聚焦 现代武警,讲述了武警某部突击队大队长刘 闯深得上级器重,组建"猎豹"反恐突击队, 与队员里应外合打击恐怖组织的故事。该剧 融人军人铁骨、家国情怀、无私奉献的崇高 精神,以真枪实弹、血肉博弈的激烈场面点 燃了不少观众的热情。而剧中主人公刘闯和 夏冬之间从一开始互不看好的冤家搭档,到 卧底蛰伏,真情流露,最后战场生死、甘苦与 共的故事情节,也展现了军人之间真挚的小 家和大爱之情。该剧解锁武警特战队人生五 味,且正能量爆棚,令人感觉回味悠长。

#### 鲜香主食:《南方有乔木》

此外 首部以无人机为背暑的都市情感 剧《南方有乔木》,不仅展现了大量的高科技 研发信息量,更描绘了创客间势均力敌的精 彩爱情故事。剧中,无人机充当"月老"将拥 有四重身份的酒吧老板时樾,和高冷工科才 女南乔的情感线仅仅抓牢。陈伟霆和白百何 联袂主演,也吸引到了不少观众的视线。

在本该充满"报复"的情感线索下,两个 对待科技热忱的逐梦人共生话题,爱情荷尔 蒙飙升,最后惺惺相惜,在科技改变生活的 梦想之路上越走越远。剧中主人公执着事业 开创而收获累累硕果,更有无比香美之感, 为江苏卫视这场爱情大餐增加了更为丰富

### 小酒佳酿:《下一站,别离》

欣赏完以上麻辣、香甜、甘苦、鲜香"口 味"的都市题材电视剧后,不妨再感受一 回归都市生活的《下一站,别离》,该剧也即 将接棒《南方有乔木》在江苏卫视幸福剧场 上演。与前几部电视剧相比,《下一站,别离》 的故事背景则显得颇"接地气",剧中,秋阳 和盛夏一个历经两次婚姻失败,一个迫切要 爱但又不懂得何为真爱,他们将分别诠释当 今社会普遍 存在的"爱无能"患者在面对爱 情降临时的态度。有趣的是,这两人的缘分锁定靠的是一纸"婚姻协议书",无论是矛盾 不断的契约生活,还是两人格格不入的性格 冲突,这部电视剧的推出,也势必会发酵成 正视两性生活相处之道的陈酒佳酿。

除此之外,《下一站,别离》也会聚焦更 多有关婚姻的话题,如空巢妻子秋月(邬君 梅饰)家中强势,为了弟弟秋阳婚事操碎心, 而自身却陷入了婚姻危机之中不自知;男主 人公秋阳三度步入婚姻殿堂,与前任现任之 间的情感隔阂也是层出不穷等。该剧故事主 体的刻画幽默逗趣,但其所表达的情感价值 观念同样值得人去慢慢嚼味,似一杯以生活 窖藏的小酒佳酿,能香飘万里,亦能绕梁三 日而不绝。